

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Златко Димитров Мазников**, съдия в Районен съд – Стара Загора, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд – Стара Загора.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Районен съд – Стара Загора, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

Златко Димитров Мазников има над 17 години юридически стаж в органите на съдебната власт. С решение на ВСС по протокол № 39/20.09.2006 г. е повишен в ранг „съдия в АС”.

Съдия Мазников е независим, безпристрастен и справедлив съдия. В работата си той упражнява правомощията и взема решенията си единствено на основата на закона и вътрешното си убеждение. Установява истината за фактите единствено въз основа на обективен и задълбочен анализ на събраните по предвидения в закона ред доказателства, като отчита особеностите на всеки отделен случай. Осигурява равнопоставеност на страните и техните представители. Не допуска предпочитание, предубеждение или предразсъдъци въз основа на раса, произход, етническа принадлежност, пол, религия, образование, убеждения, политическа принадлежност, лично и обществено положение или имуществено състояние. Не се поддава на натиск, заплахи, стимули и влияния на представители на която и да е друга власт.

Изпълнява задълженията си добросъвестно и отговорно. Както в работата, така и в обществото поведението му се основава на добро държание и уважение към колегите, гражданите, адвокатите, страните. Толерантен е към мненията и гледните точки на другите магистрати, умее да изслушва и да възприема нови или различни решения по професионални въпроси.

Съдия Мазников е с висок морал. Ползва се с доверие и авторитет в обществото. Той е почтен магистрат, който не се поддава на никакви влияния и не приема под никаква форма облаги, които да поставят под съмнение неговата независимост и безпристрастност.

Компетентен и квалифициран съдия. Изпълнява служебните си задължения с предимство пред всяка друга дейност. Познава много добре нормативната уредба. Непрекъснато се стреми към повишаване на

професионалната си квалификация и подготовка, и редовно се информира за новостите във вътрешното и международното право.

Съдия Златко Мазников е дискретен магистрат, който не допуска разгласяването на факти и обстоятелства, станали му известни при и по повод изпълнение на служебните му задължения.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Златко Димитров Мазников.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

В Инспектората към ВСС срещу Златко Димитров Мазников не са постъпвали сигнали.

В отдел „Инспекторат“ при ВКП не са постъпвали сигнали срещу Златко Димитров Мазников.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Златко Димитров Мазников.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Златко Димитров Мазников декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

Обобщеният извод е, че **Златко Димитров Мазников**, съдия в Районен съд – Стара Загора, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител - председател на Районен съд – Стара Загора.